
Procès-verbal de la réunion ordinaire du Conseil exécutif 
de l’Association étudiante du Cégep de Sainte-Foy 

tenue le mardi 16 septembre 2008 à 19 h au local M-106.03 
 

 
Étaient présents 
Laurence Ferland, coord. péd. 
Camille Marcotte, coord. int. 
Jade Tremblay, coord. info. 
Catherine Pilote-Coulombe, coord. gén. 
Olivier Desjardins, trés. 
Olivier Guérard, coord. déf. droits 
 
 
000. NOMINATION D’UN-E PRÉSIDENT-E 
 

Catherine Pilote-Coulombe propose Jade Tremblay comme présidente de la réu-
nion, appuyée par Laurence Ferland. 
Adopté à l’unanimité. 

 
 

  00. NOMINATION D’UN-E SECRÉTAIRE 
 
Catherine Pilote-Coulombe propose Camille Marcotte comme secrétaire de la réu-
nion, appuyée par Olivier Guérard. 
Adopté à l’unanimité. 
 

 
    0. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 
Jade Tremblay fait la lecture de l’ordre du jour. 
 
Liste des points à l’ordre du jour 
 
1. Assemblée générale étudiante 
2. Projet de surplus budgétaire 
3. Élections fédérales 
4. Débat des chefs  
5. Zoom Média  
6. Affaires diverses 
7. Levée de l’assemblée 

 
Olivier Desjardins propose l’adoption de l’ordre du jour tel que lu, appuyé par 
Laurence Ferland. 
Adopté à l’unanimité. 
 

    1. ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ÉTUDIANTE 
 

Voici les derniers préparatifs pour l’assemblée de demain : 



 
• Camille Marcotte ajoutera à l’ordre du jour de l’assemblée «Lecture et adoption 

du procès-verbal de l’Assemblée générale de grève du 20 février 2008 ».  
• Camille Marcotte et Jade Tremblay s’occuperont d’être hôtesses-bonbons pour 

la présentation des états financiers.  
• Jade Tremblay sera femme-sandwich le 17 septembre entre 10 h et 12 h. 
• Catherine Pilote-Coulombe rappelle de ne pas oublier le déjeuner au Normandin 

qui aura lieu le 17 septembre et qui réunira tous les exécutants et les per-
manents.  

• Jade Tremblay rapporte à tous les mots de félicitations qu’elle a reçus de Luc 
Massicotte et Lyne Pressé.  

• Un rappel est fait que le quorum est fixé à 68 personnes.  
• Olivier Desjardins rappelle à tous d’envoyer des messages MIO à tous nos col-

lègues de classe.  
• Jade Tremblay vérifiera que les tables et les chaises sont arrivées à temps.  
• À partir de 10 h 30, Jade Tremblay et Camille Marcotte devront être à la 

Margelle pour préparer la salle. 
 

 
    2. PROJET DE SURPLUS BUDGÉTAIRE  

 
Catherine Pilote-Coulombe rencontrera le jeudi 18 septembre les deux étudiantes 
qui ont proposé de faire la promotion du projet de surplus budgétaire. 
  
Laurence Ferland propose, appuyée par Olivier Guérard, que la publicité reçoive un 
budget de 300 $ qui pourra être augmenté à 600 $ en cas de projet exceptionnel.  
Adopté à l’unanimité. 

 
 
    3. ÉLECTIONS 
 

3.1 Élections fédérales 
L’Association étudiante et le Service des activités socioculturelles et com-
munautaires invitent, dans le cadre des élections fédérales, tous les partis à 
venir la semaine prochaine, soit du 25 septembre au 3 octobre. Chaque parti 
sera présent durant une partie de la journée de la semaine qu’il aura choisie. 
 
Olivier Desjardins nous présente l’horaire qu’auront les représentants de 
chaque parti : 
• 11 h à 11 h 50 : bain de foule dans le dégagé G.  
• 11h50 à 12h30 : Entrevue à la Place Publik animée par Sébastien Girard 

sur trois grands thèmes : Environnement, Place de l’état dans la société, 
Place du Canada dans le monde.  

• 12 h 30 à 13 h : Le député se promène avec un membre du personnel ou 
un étudiant à l’intérieur du Cégep pour discuter avec les étudiants. 

 
Olivier Desjardins nous confirme la présence du Bloc Québécois, du Parti 
Vert, du Parti Libéral du Canada et du Nouveau Parti Démocratique. La 
présence du Parti Conservateur du Canada reste à confirmer.  



 
3.2 Élections partielles provinciales 

Olivier Desjardins nous confirme la présence des candidats des élections 
partielles provinciales du comté de Jean-Talon au Cégep le 23 septembre dans 
le dégagé de l’aile G :  
• Parti Libéral du Québec : Yves Bolduc 
• Parti Québécois : Françoise Mercure (viendra peut-être avec Pauline 

Marois ou Jacques Parizeau) 
• Québec Solidaire : Marc-André Gauthier 
• Parti Vert du Québec : Yvan Dutil 
• Action Démocratique du Québec : Martin Briand 

 
 

    4. DÉBAT DES CHEFS 
 
Catherine Pilote-Coulombe nous informe que le 3 octobre aura lieu le débat des 
chefs et qu’à partir de cette année, les questions viendront du public. Elle nous 
demande si l’Association est intéressée à envoyer une question.  
 
Jade Tremblay propose, appuyée par Camille Marcotte, que le Conseil exécutif de 
l’Association envoie une question au débat des chefs. 
Adopté à l’unanimité. 
 
 

    5. ZOOM MÉDIA 
 

La prochaine date de tombée est le 22 septembre 2008. Jade Tremblay s’occupera 
de la publicité qui concernera les élections fédérales. 
 
 

    6. AFFAIRES DIVERSES 
 

• Olivier Desjardins rappelle à tous qu’il ne faudra pas prendre parti lors de la 
venue des différents partis. 

• Olivier Guérard a reçu une invitation d’une association des droits de la 
personne. Les ateliers lui semblent par contre peu pertinents pour son poste et le 
coût de 200 $ est dispendieux. Il n’ira donc pas assister au congrès.  

• Camille Marcotte informe qu’un mouvement péquiste est en train de se former 
au comité Mob. Cependant, il ne sera pas affilié directement puisque le Parti 
Québécois ne fera pas d’alliance véritable avec le comité.  

• Jade Tremblay annonce que la LIAS est ressuscitée de ses cendres et 
recommence à partir du lundi 22 septembre sa saison régulière à trois équipes au 
lieu de quatre. Camille Marcotte avise les membres que l’équipe B du comité 
d’improvisation a réclamé une clé pour ouvrir le local et que, suivant la règle 
que chaque comité possède une seule clé, l’équipe B n’aura pas de clé. Les 
autres membres approuvent. 

    7. LEVÉE DE LA RÉUNION 
 

L’ordre du jour étant épuisé, la réunion est déclarée levée à 20 h. 



 
 
 
    
Jade Tremblay Camille Marcotte 
Présidente Secrétaire 


